



DR. BÁCS MÁRTON ALPOLGÁRMESTER

Iktatószám: I-67-119/2010.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2010. május 20-án tartandó rendes ülésére

Tárgy:**A Lágymányosi Bárdos Lajos Általános Iskola és Gimnáziumban két tannyelvű
oktatás bevezetése****16./ sz. napirendi pont****Készítette:**Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal
meghívott:**Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona**Bizottsági tárgyalás:**Oktatási és Informatikai Bizottság
Jogi Bizottság**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**
dr. Filipsz Andrea
2010. május 13.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 89/2010/XI.ÖK/III.28./ számú határozatában kifejezte azon szándékát, hogy 2011. szeptember 1-től a Lágymányosi Bárdos Lajos Általános Iskola és Gimnáziumban kerüljön bevezetésre a két tanítási nyelvű oktatás. A jogszabályok szerinti intézményi egyeztetések megtörténtek, a módosított, kiegészített pedagógiai programról az Oktatási és Kulturális Osztály a témában jártas, a közoktatási szakértői névjegyzékben szereplő független közoktatási szakértő véleményét beszerezte. Ugyancsak rendelkezésre áll az intézményátszervezéssel összefüggő szakértői vélemény. (A módosított pedagógiai program és a szakértői vélemények az Oktatási és Kulturális Osztályon megtekinthetők.) A Fővárosi Önkormányzat szakvéleményének kikérése folyamatban van.

A független közoktatási szakértők (Dr. Kovács Judit PhD docens, korai nyelvpedagógiai és kéttannyelvű közoktatási szakértő, szakértői igazolvány száma: 006914-02, valamint az Oktatási Hivatal által ajánlott Molnár Zsuzsanna közoktatási szakértő, szakértői igazolvány száma: 012469-02) véleménye alapján az Iskola képzési programja és Helyi Tanterve követi a két tanítási nyelvű oktatásra vonatkozó törvényi előírásokat. A két tanítási nyelvű oktatás tárgyi és személyi feltételei biztosítottak, bevezetése nem sérti a tanulók mindenek felett álló érdekeit, az oktatás a továbbiakban is folytatható a megfelelő színvonalon.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Lágymányosi Bárdos Lajos Általános Iskola és Gimnázium módosított alapító okiratát az 1. sz. melléklet szerint elfogadni, kiegészített pedagógiai programját jóváhagyni szíveskedjen!

Budapest, 2010. május 5.



dr. Bács Márton